

全校做核酸

返校有保障

本报讯(记者 郑洁)“尊敬的家长朋友,结合当前疫情形势,为确保孩子的健康安全和出入安全,请您主动配合好学校门口秩序安全疏导工作……”5月14日下午,洞山中学校园广播循环播放着疫情防控注意事项,提醒要进入校园做核酸检测的学生与接送孩子的家长。

按照田家庵区教体局下发的5月16日返校复课通知与48小时核酸检测要求,洞山中学于5月14日下午组织师生全员核酸检测,并根据疫情防控要求,把学生按班级分组,分时段排队进校。学生进校后由各班主任统一带领,按地上划分的“一米线”站好并安静地等待。

“5月16日学生返校后,学校

保民生用水

助复工复产

本报讯(记者 冉韬 刘晓彤)近日,淮南首创水务公司紧抓疫情防控,积极恢复客户服务大厅及各个收费点正常运营,保障民生用水,助力复工复产。

5月13日下午,在该公司的客户中心,一些市民前来交费,进入人员一律扫码通行,全程规范佩戴口罩,上岗人员也戴口罩工作。在现场,该中心相关负责人介绍说,疫情突发后,公司按照上级要求,关停了所有客户服务大厅及收费点,服务暂停了,但公司客服热线2608000始终坚持24小时畅通,及时回应用户需求,引导用户线上办理业务,积极协调解决用户用水问题,对广大用户承诺欠费不停水、不收取违约金,重点企业需要开具增值税专

用发票等情况,客服采取电话预约方式“送票上门”。随着新冠肺炎疫情转缓,根据上级指示,所有客户服务大厅及收费点均正常运营起来,每天约有二三百人前来缴费。

在龙湖景豪庭小区,首创水务公司营销一部维修人员正忙着抢修管道漏水。该公司相关负责人告诉记者,自疫情发生以来,该公司严格履行疫情防控和安全生产主体责任,切实履行企业的责任与担当,确保疫情期间水质、水压、水量稳定,强有力地保障了城乡居民生活生产用水不受影响。目前,随着越来越多的企业复工复产,公司积极加强与客户联系,主动为企业提供高效服务,为企业排忧解难。

中煤新集煤炭 日销售量创历史新高

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 童守军 摄影报道)5月13日,中煤新集煤炭运销公司日销售量7.31万吨,完成日进度销售计划的141.5%,创新集公司建矿以来日销售历史新高。

当前,煤炭运销公司紧紧围绕抗疫保供、销售任务“双过半”目标,认真落实新集公司一季度经营分析会精神,多措并举,主动出击,千方百计“降库存、保生产、保供应、保民生、促销售、创效益”,煤炭销量大幅提升。

3月份以来,各生产矿井煤炭产库存量逐渐增加,铁路发运空车皮紧张,同时因疫情影响地销受阻,煤炭运输方式受限。煤炭运销公司不等不靠,创新思路,变压力为动力,紧盯市场形势,与时俱进、科学调整发运结构,不断拓宽销售运输渠道,针对市场和政策变化,及

“知产”变“资产” 惠企“及时雨”

本报讯(记者 廖凌云)企业的知识产权如何质押融资?融资担保怎样走流程?5月12日,谢家集区政府组织、区市场监管局、评估机构、银行等单位前往智造园区管委会,举办知识产权质押融资“入园惠企·银企对接”活动,为中小企业拓宽融资渠道。

当天,园区的20多家科技型企业代表参加活动。对接会现场,政府部门、银行和企业代表,就开展知识产权质押融资业务合作进行深入交流。市市场监管局知识产权科负责同志就知识产权质押融资政策作了宣讲;银行代表就知识产权质押融资银行信贷政策和信贷产品作了详细介绍。与会企

业代表也就自身知识产权情况和信贷需求进行发言,对知识产权质押融资奖补政策和银行具体信贷产品等细节问题提出询问,与会负责同志逐一答疑解惑,现场交流气氛活跃热烈,多家企业表达了知识产权质押融资签约意愿。

“对我们企业来说,知识产权质押融资是一场‘及时雨’,让企业的‘知产’变‘资产’。”现场,一家企业负责人说,这次“入园惠企·银企对接”活动,让小微企业更清晰地了解到国家在知识产权质押融资方面的相关政策,切身感受到了知识产权给企业发展带来的实实在在的好处。

做好三保障

畅通水运路

本报讯(记者 柏雪 通讯员 张波)随着疫情防控工作进入新的阶段,市地方海事(港航)管理服务中心按照市交通运输局疫情防控工作部署和“一断三不断”要求,统筹做好疫情防控、复工复产、保通保畅和夏季水上安全等工作,全力保障辖区煤炭、粮食、化肥等重要民生物资水路运输畅通,进一步巩固水路疫情防控工作成果。

为保障进出港船舶航路有序畅通,服务中心组织开展水上航道巡查,对淮南港区、船舶通航密度大的航道、通航环境复杂的习惯性航路和锚地等重点水域开展现场巡查,及时驱离航道内碍航船舶;合理调度进出港船舶,充分利用好港前待泊区,主动护航运输船舶进出港,提升进出港船舶通航效率。

在保障重点物资运输安全畅通方面,服务中心加强与煤电企业、港口企业和交通运输综合执法部门的沟通联系,全面掌握电煤等重点物资运输船舶靠泊计划及动态,在手续审批、动态

控制、安全检查等环节高效衔接,实施绿色通道、优先进港。针对参与港口复工复产的装卸船舶和重点物资运输船舶,在到港前全面了解船舶疫情防控及船舶安全状况,到港后协调港口企业优先安排进港锚泊,指导加强锚泊值班,采取安全保障措施,科学组织装卸作业,力争边装边卸,避免“压船压港”现象,让重点物资运输船舶优先靠泊、优先作业,来得快、走得快。

与此同时,因疫情管控影响,辖区航运公司部分营运船舶滞留于长江中下游多个省份,导致船舶营业运输证即将到期无法正常办理、船舶货物无法按时前往指定地点装卸,针对此类情况,采取在线上核实经营资质、船舶检验、登记证书真实性有效性和承诺机制,快速办结船舶营业运输证并寄往船舶所在地方式,有效做到“一键式”申请、“一站式”服务,为船舶经营人解决燃眉之急,保障了在外营运船舶的运输畅通。

